

上门为空巢老人包饺子

社区服务暖人心



边包饺子边聊天,其乐融融

信阳消息(首席记者 韩蕾 实习记者 何则焱)11月9日下午3时,一阵阵欢声笑语从浉河区老城办事处胜利南路社区居民魏有珍家里传出。原来,社区居委会的工作人员和辖区热心党员正和魏阿姨一起,围坐在桌前包饺子。

魏有珍已经年过七旬,老伴儿易宏亮也75岁了,老两口是自己居住,儿女因为工作忙只能在节假日前来看望。胜利南路社区居委会主任蔡延君了解到这一情况后,就对他们老两口格外关心。这不,想到天气转凉,如果工作人员能为老人

包一些饺子冻起来,不就可以方便他们的生活吗?这一想法得到了居委会工作人员的大力支持,辖区党员吴振兴听说后,也赶紧报名参加。

“馅要满,煮的时候又不破皮,这可是个技术活儿。”大家一边互相交流着包饺子的小窍门,一边陪魏有珍老两口唠嗑,谈论着社区里的新鲜事,一会儿工夫,3个案子都摆满了包好的饺子。

立冬虽过,但社区工作人员上门包“暖心饺”让老人感受到社区大家庭的温暖。“家里好久没这么热闹过了,你们来,我真是太高兴了!”魏有珍老人看着工作人员忙里忙外,开心地说。

“社区亲如一家人,我们帮点小忙,老人省些麻烦。想着他们能随时吃上热腾腾的饺子,我也觉得舒心。”热心党员吴振兴说。



为贫困山区捐衣物

连日来,浉河区老城办事处五一社区发起“心系贫困山区,温暖融化寒冬”活动,为贫困山区捐赠衣物。辖区工作者、志愿者、在职党员、报到党员和居民们积极踊跃,纷纷将自己身边的衣物整理干净,叠放整齐捐献出来。截至目前,五一社区接受捐赠衣物300余件。首席记者 周涛 通讯员 冷鹏 摄

社区校园双巡讲 消防安全记心中

信阳消息(首席记者 韩蕾 实习记者 何泽焱)近日,浉河区消防大队走进社区、学校,为居民、学生详细讲解了火场逃生等日常消防安全知识,并做了现场示范和模拟演练。

“如果家中的电视机着火,你们知道该怎么办吗?”10日下午,面对消防战士提出的问题,浉河区老城办事处鲍氏社区的居民你一言我一语地讨论起来。现场,消防战士对居民们的“办法”做了归纳和补充,“首先用湿棉被盖住电视屏幕,一旦内部因温度过高产生爆炸,可以挡住荧光屏碎片;其次切断电源,然后从侧面泼水。”

随后,消防战士向居民们介绍了火灾逃生知识,并传授了离家出门牢记“三

清”“三关”的口号,居民们听后连连点头。

11日10时,随着消防警报的拉响,位于浉河区车站办事处六里棚社区的浉河区幼儿园的小朋友在各位老师老师的带领下,排成一列,用湿毛巾捂住口鼻,从“着火”的教学楼内有序撤离。不到5分钟,全部人员到达安全区域,并完成了人数清点工作,而随着大家的撤离,浉河区幼儿园的消防演练也正式开始。

在空地上,来自浉河区消防大队的消防战士拿着灭火器给全校师生进行演示,小朋友们一边聚精会神地观看消防战士进行模拟扑火,一边把步骤要点牢记在心。老师们也在消防战士的指导下,学习和掌握了灭火器的正确使用方法。

浉河区妇联

关爱病患捐赠书籍

信阳消息(李岚)日前,浉河区妇联组织开展为市精神卫生中心捐赠书籍活动,共为该中心图书馆捐赠各类书籍1500册。

今年以来,浉河区妇联大力实施“弘扬雷锋精神、创建文明城市”主题活动,开展形式多样的爱心捐赠活动。在市精神卫生中心搬迁之际,浉河区妇联在了解

到该中心图书匮乏后,特为医院职工及病人捐赠大量书籍,极大地丰富了医院文化生活,受到了职工及病人家属的一致好评。

此次活动,以实际行动传承和弘扬雷锋精神,共同关爱精神病患,共同建设充满书香和爱意的温暖大家庭。

“体验式公益”亮相2015上海国际马拉松中国平安为贫困孩子捐出200万元赠送跑鞋和希望奖学金

11月8日,上海国际马拉松正式开跑,中国平安作为2015年“上马”官方指定的唯一保险赞助商,在马拉松半程(21.0975公里)赛事结束后举办了公益捐赠活动,宣布捐赠200万元,用于为贫困山区的平安希望小学孩子们购买跑鞋以及发放希望奖学金。中国平安集团总经理任汇川、中国青少年发展基金会副秘书长王旭东和中国平安服务大使歌手平安共同出席了此次公益捐赠活动。

跑步倡导低碳生活,持续践行企业社会责任

在跑步逐渐风靡的今天,中国平安也在积极践行绿色低碳生活。平安人寿首倡“新生活运动”,通过组织一系列以“健康行走”为特色的活动,为客户及家人带去健康简单的品质生活,让整个社会充满生机与活力。平安产险与服务于国内各大马拉松及长跑赛事的专业APP软件“马拉马拉”签署战略合作协议,打造“跑友金融生态圈”。

据悉,跑步运动也在中国平安内部兴

起,平安人寿也在公司内外积极倡导以“健康行走”为主的“新生活运动”。中国平安企业社会责任的相关负责人表示,公司希望员工都能参与到跑步运动中来,将健康运动、低碳环保的生活方式融入“低碳100”的“绿公司”建设之中,以实际行动号召大家快乐运动、低碳生活。

任汇川在公益捐赠活动上还提到,中国平安的公益理念是“专注为明天”,一直以来,公司积极履行企业社会责任,在教育公益、环境公益领域持续投入了20多年,捐赠金额近亿元。据悉,截至目前平安已在全国范围内援建了112所希望小学,并定期开展支教行动,关注边远地区儿童的全面发展;连续12年开展大学生励志计划,鼓励青年进行学术创新、全面提升核心竞争力,累计为5058名大学生颁发了逾1700万奖学金。去年发起的“让爱回家”互联网公益众筹,通过互联网的力量汇聚网友的爱心,帮助逾200个留守儿童家庭在春节团圆,并为500个亲子相隔的留守家庭送出万元话费。(平安)

诚聘

中国人寿保险股份有限公司是中国最大的寿险公司,也是最早在国内开办寿险经营业务的企业。根据业务发展需要,信阳浉河支公司现筹建收展部,高薪招聘收展主管、收展员。无论您是闯荡社会多年的社会精英还是刚出校门的大学生,只要您来,我们就为您提供发展的空间和创富的机会!如果您有亲朋好友正在找工作,赶紧告诉他!

中国人寿期待您的加入!
联系人:汪经理17603769909

声明

兹有谢春燕购买的由河南东方房地产开发有限公司开发的东方今典房产一处,其商品房买卖合同(备案合同)(编号:201206210142),因不慎丢失,特声明作废。

公告

信阳豫南驾校以下车辆按相关规定予以注销,车辆号牌、登记证书、行车证作废。如有异议,请于三日内与我联系。注销车辆号牌如下:豫S0265号、豫S1226号、豫S1712号、豫S0137号、豫S0236号、豫S0656号、豫S0086号、豫S0143号、豫S0506号、豫S1136号、豫S1097号、豫S0599号、豫S0299号、豫S0297号、豫S0298号、豫S0295号、豫S0208号、豫S0296号、豫S0058号、豫S1213号、豫SE3651号、豫SH8027号、豫S05979号。

信阳豫南汽车驾驶员培训学校
2015年11月12日